

# Posudek oponenta diplomové práce

**Název práce:** Návrh objektu v rámci obytného souboru komunitního bydlení v Brně-Komíně

**Autor práce:** Bc. Tadeáš Starý

**Vedoucí práce:** doc. Ing. arch. Antonín Novák

## Popis práce:

Předmětem diplomové práce je návrh obytného souboru v lokalitě stávajících zahrádek při ulici Řezáčova v městské části Brno-Komín na rozhraní mezi stávající urbánní strukturou původního sídliště panelových domů a volné krajiny. Urbanistické a dopravní řešení respektuje charakter parcely, zejména její topografické a kontextuální kvality. Návrh předpokládá využití vhodných konstrukcí a detailů z hlediska trvalé udržitelnosti a zelenomodré agendy. Prostorová skladba a hierarchizace prostor je navržena s ohledem na maximální podporu komunitního bydlení v duchu příkladů tzv. Baugruppe.

## Hodnocení práce:

	Výborné	Velmi dobré	Dobré	Nevyhovující
1. Analýza území a vymezení záměru	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
2. Urbanistický koncept – idea	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
3. Funkční a prostorové řešení	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
4. Provozní řešení území	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
5. Formální, grafická a jazyková úprava práce	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
6. Splnění požadavků zadání práce	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

## Komentář k bodům 1. až 6.:

Autor po důkladné analýze území navrhuje hmotové řešení v souladu s okolní zástavbou. Urbanistické napojení bytových domů na přilehlou část sídliště je logické i z hlediska stávající morfologie terénu. Zvolené čtyřpodlažní domy zapadají do kontextu místa přiměřeně. Komunitní charakter autonomní architektury návrhu se jeví v pořádku. Fasády s dřevěnými posuvnými rámy na severní straně se jeví jako samoúčelné. Dispoziční a provozní uspořádání uvnitř budov je promyšlené a bez zjevných závad, avšak mezi budovami pouze schématické. Stavební i konstrukční řešení je přiměřeně náročné. Odpovídá navržené architektuře a současným požadavkům na výstavbu i z hlediska ekonomiky. Přiložené detaily pro daný účel slouží dostatečně. Práce má dobrou grafickou úroveň, autor podává informace přehledně, srozumitelně a přitom kultivovanou formou.

## **Připomínky a dotazy k práci:**

V reálné situaci je zcela nemyslitelné vykoupit stávající soukromé garáže a v místě tohoto dvora vybudovat parkovací dům – jak byste případně návrh dopravy v klidu upravil? Střešní panely fotovoltaického systému jsou jinak natočeny v řezech a jinak v axonometrii – která verze je správně a proč? Čím byste doplnil veřejné prostranství mezi domy? Kde je model?

## **Závěr:**

Diplomová práce autora svědčí o jeho dostatečné schopnosti se uplatnit v profesi. Prokázanou snahu již jen potřebuje doplnit zkušenostmi z praxe jako každý absolvent školy architektury. Předloženou diplomovou práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení dobře/C.

Klasifikační stupeň podle ECTS: **C70**

Datum:

Podpis oponenta práce: .....